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ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA
B AYKEIOY HMEPHZIQN
EZETAZOMENO MAOGHMA: AANTEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ
(1°-2°-3° KEQANAIO TOY IXOAIKOY BIBAIOY)

Ofpa 1

1
1+e@?w

A) Na anobeifete 6L oVVZw =

(Movadecg 5)
B) Note pia ouvdptnon f, pe medio oplopol to A Aéyetal dptia;

(Movadeg 5)
I') Na xopaktnpioete Ti¢ mPOTAoELg Tou akoAouBolv, ypddovtag thv
€voeltn 2wotd N Adabog SimAa 0To YpAUA TTIOU QVTLOTOLXEL 0 KAOE

npotaon.

a) Av pa cuvaptnon f eivat aptia tote n cuvaptnon — f elval meprtn.
B) loxvel otL nu(m-a) = - nua
v) H péylotn tiun tng ouvaptnong f(x)= 2nux +3 eivat to 2

8) Av n péylotn Tun pag cuvaptnong f etvad ton pe 10, tote n e€lowon
f(x) = 2 elvat advvarn.

€) Av 2 euBeieg €1,&2 TEQVOVTAL , TOTE TO CUOTNHO TWV EELOWOEWY TOUG
EXEL povadikn Avon .

(Movadeg 10)
Ofpa 2
Mia cuvdaptnon f pe medio oplopou to dtdotnua («,3) eival aptia Kat n
ypadikn tng mapaoctaon SLEpxetal anod to onpeio (2,2).
a) Na Bpeite TV TIUn ToU X
(Movaéeg 5)
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B) Na Bpeite to f(-2).

(Movadeg 7)
y) ZT0 mapakdatw oxAua divetatl n ypadikn mapaotoon tng cuvaptnong f
oto Staotnua [0,3). Na oxedlaoete tn ypadikn mapactacn tng f oto
niedio oplopol tne.

(Movaéeg 8)

Ofpa 3

A) a) Me Baon ta 6edopéva Tou OXAUOTOG, VO TIPOCSLOPLOETE TIG

e€LOWOELG TwV eLBeLWV (&) kat(n).
¥

(€)

(2% ]

(Movaéeg 5)
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B) Na Bpelte TIC CUVTETOYUEVEC TOU CNUELOU TOUAG TOUC.
(Movadeg 5)

x2+y2=17

B) Na AUoete to ouomua{ x-y=—4

(Movaéec 10)

Ofpa 4

Aivetaw n cuvaptnon f(x) = \/10 —Vx — 1+ a pe a npaypotiko
aplopo.

a) Na Bpeite o medlo oplopou NG .
(Movadecg 5)

B) Av n ypadikni mapaotacn tng f Stépxetal amo to onpeio A(2,6) va
Selete OTL O = 3.

(Movadeg 5)
y) MNa a = 3 va Bpeite tnv povotovia Tng cuvaptnong .

(Movadecg 5)
8) Na Aboete tnv avicwon f(|x — 10]) < 6

(Movabdeg 5)

Ofpa 5

To BabBog y, o€ HETPA, TOU VEPOU O€ Eva ALUAVL ETNpeAlETAL ATO TO
dawvopevo tng maAippolag katd tn SLapKeLa pag nUEpaC (evtog 24
wpwv). To mpwTo (HETA Tl pECAvLXTA) HEYLOTO BABog eival 5,8 HETpa
Kal cupPBaivel otig 3:00 m. . To mpwto eAdxloto Babog eival 2,6 LETpa
Kal cupPBaivel otig 9:00 .. To faBog y divetal wg cuvaptnon Tou
XPOVoU t (0€ wpeg) amo tn oxeon: y = anu(wt)+ B, UE a,o, f >0 Kal

0<t<24.

a) Na Bpeite Toug MpaypaTIKOUG aplBUoUs a,m Kal .
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(Movaéeg 4)

B)Av a =16, a)=% Kol S =4,2,

i. Na oxeblaoete tnv ypadikn mapdotoon Ing y =l,6-77,u(%t)+4,2, UE
0<t<24.

(Movaéeg 6)
ii. Molo Ba eivat to Babog Tou vepou OTLC 12 TO LECHUEPL;

(Movadecg 3)

iii. Eva peyaio mAoio xpetaletal TouAdxlotov 4,2 pEtpa Babog vepou yla
va 6€0€L 0TO ALUAVL. 2TN SLAPKELA TTOLOU XPOVLKOU SLOOTAMOTOC OO TLC 12

TO LECNMEPL KOL LETA Ba pumopel va S€ael pe aodAAela;

(Movadeg 7)

KoaAn toxn !
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